



## **В Приозерском районе Ленобласти состоялся прием граждан**



31 августа 2018 года руководитель следственного отдела по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Михаил Алексеев провел приём граждан в поселке Плодовое Приозерского района Ленобласти.

Приём посетила местная жительница с сообщением о незаконном проникновении в ее жилище и причинении телесных повреждений ее супругу. По данному факту принято заявление, о результатах рассмотрения которого заявительница будет уведомлена письменно в установленный законом срок.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1252091>